

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA: NAKNADA ZA NEZAPOSLENOST RADI PANDEMIJE (PUA)

OPĆENITA PUA PITANJA

Pokušavam nazvati liniju za pomoć i ona mi ne dozvoljava čekanje, veza se jednostavno prekine. Kako mogu uspostaviti vezu?

Ako zovete PUA liniju i dobijete poruku da su svi predstavnici zauzeti, razlog tome je da su linije zauzete, a red čekanja je pun. Pročitajte često postavljana pitanja kako biste dobili odgovor na pitanje prije ponovnog poziva

Što se događa ako nemam pravo na redovnu naknadu za nezaposlene, a moji podaci još nisu u PUA?

Ako nemate pravo na redovnu naknadu za nezaposlene, Vašu prijavu provjerava Ministarstvo kako bi se utvrdilo imate li pravo na PUA naknadu. Nakon donošenja odluke, primit ćete obavijest Ministarstva, uz odluku imate li pravo na naknadu ili ne. Ako imate pravo na naknadu, moći ćete završiti svoju PUA prijavu i početi popunjavati tjedne zahtjeve za naknadu.

Kad se mogu prijaviti za PUA?

Morate se prvo prijaviti za redovnu naknadu za nezaposlene kako bi se odredilo imate li pravo na redovnu naknadu za nezaposlene ili PUA naknadu. Ako se još niste prijavili za redovnu naknadu za nezaposlene, idite na <https://vermont.force.com/DOLClaim/s/>. Ovisno o predaji Vaše prijave, od Vas se može odmah zatražiti da popunite zahtjev za PUA naknadu. Ako se to od Vas ne bude tražilo, morate pričekati da

Ministarstvo rada provjeri Vašu prijavu. Kad donesu odluku, bit ćete obaviješteni o tome.

Iskoristio sam sva prava za naknadu za nezaposlene, trebam li se prijaviti za PUA naknadu ili trebam napraviti nešto drugo?

Ako ste iskoristili svojih 26 tjedana redovne naknade za nezaposlene i pokušavate početi koristiti dodatnih 13 tjedana žurne pomoći za nezaposlene radi pandemije (PEUC), ne biste se trebali prijaviti za PUA. Vjerojatno ćete primiti poruku o pogrešci ako se pokušate prijaviti, jer ste već pokrenuli zahtjev za naknadu za nezaposlene. Ne trebate napraviti ništa dok se PEUC program ne počne primjenjivati.

Koje će tjedne pokriti PUA naknada?

PUA nudi naknadu plaće za podnositelje opravdanih zahtjeva počevši s 15. ožujka 2020., kad je izvršni nalog guvernera Scotta stupio na snagu

Što ako je moj zahtjev za redovnu naknadu za nezaposlene bio odbijen i dobijem poruku o pogrešci kad se pokušam prijaviti za PUA naknadu?

Ako je Vaš zahtjev za redovnu naknadu za nezaposlene odbijen, to ne utječe na Vaše pravo na PUA naknadu. Vaša je prijava na provjeri i Ministarstvo rada će Vas obavijestiti imate li pravo na PUA naknadu.

Kad pokušam završiti svoju prijavu za PUA naknadu, kaže da moji podaci ne postoje i da moram završiti prijavu za redovnu naknadu. A kad pokušam završiti zahtjev za redovnu naknadu, kaže da sam već u sustavu. Što trebam napraviti?

Ako ste pratili sve korake u prijavi za PUA naknadu (uključujući i da ste prvo popunili početnu prijavu nezaposlene osobe) i primete poruku o pogrešci kad pokušate potvrditi svoje podatke u PUA, to znači da Vaša prijava mora proći dodatnu provjeru u Ministarstvu. Nećete moći završiti PUA prijavu dok provjera ne bude završena. Ministarstvo rada će Vas obavijestiti imate li pravo na naknadu.

Moj je zahtjev na odobrenju. Što to znači?

Ako se Vaš zahtjev odobrava, postoji problem s Vašom prijavom koji od Ministarstva zahtijeva dodatne provjere problema. Proces je pokrenut na temelju Vaših odgovora u Vašoj početnoj prijavi nezaposlene osobe. Vaša će prijava biti obrađena redom kojim je primljena.

Vraćam se na posao. Trebam li išta učiniti kako bih obavijestio Ministarstvo rada?

Ako se vraćate na posao, u ovom trenutku ne trebate obavijestiti Ministarstvo. Jednostavno trebate prestati predavati tjedne zahtjeve. Ako ste predali zahtjev za tjedan koji ste u cijelosti odradili, to je prijevara i bit će Vam onemogućena naknada. Ako radite i provodite rad u tjednu u kojem ste se prijavili za naknadu za nezaposlene, morate prijaviti odrađene sate i zaradu koju ste ostvarili.

PRAVO NA PUA NAKNADU

Kako ću znati imam li pravo na PUA naknadu?

Ako ste nezavisni ugovorni radnik, samozaposlena osoba, onemogućena Vam je ili nemate pravo na redovnu naknadu za nezaposlene ili FPEUC (produženi program naknade), možda imate pravo na PUA naknadu.

Koje me okolnosti diskvalificiraju kao korisnika PUA?

Ako ste u mogućnosti da radite putem telefona i to Vam se plaća, ako primate naknadu za bolovanje ili bilo koji drugi oblik naknade, nemate pravo na PUA.

Koliko novca moram zaraditi kako bih imao pravo na PUA naknadu?

Morate imati zarađeno najmanje 2871 američkih dolara u najbolje plaćenom tromjesečju promatranog razdoblja, morali ste zaraditi najmanje 40% onoga što ste zaradili u najbolje plaćenom tromjesečju. U suprotnom, imate pravo na minimalan iznos naknade.

VIŠE O SAMOZAPOŠLJAVANJU

Kako ću znati jesam li samozaposlena osoba?

Federalne upute za PUA određuju “samozaposlene” osobe kao one čiji primarni prihodi dolaze od provedbe usluga u vlastitom obrtu. To isto uključuje i neovisne osobe pod ugovorom i druge.

Sada sam samozaposlena osoba, ali radio sam za poslodavca tijekom 2019. Gdje se prijavljujem?

Ako ste zaradili više od 4025 američkih dolara u kalendarskoj 2019. od poslodavca (ili poslodavaca) koji su Vam s plaće oduzeli porez, možda imate pravo na redovnu naknadu za nezaposlene. Prvi korak u određivanju imate li pravo na naknadu je popunjavanje početne prijave nezaposlene osobe, što će odrediti imate li pravo na redovnu naknadu za nezaposlene ili PUA.

Ako živim u Vermontu i samozaposlena sam osoba u drugoj državi, gdje trebam podnijeti zahtjev za PUA naknadu?

Naknadu morate zatražiti u državi u kojoj ste radili u vrijeme kad ste postali nezaposleni, djelomično nezaposleni ili niste mogli raditi iz razloga povezanih s COVID-19, navedenih u članku 2102(a)(3)(A)(ii)(I) CARES zakona. Ako ste radili u više država tijekom ovog razdoblja, zahtjev možete podnijeti u bilo kojoj od tih država.

Zaradio sam najviše prihoda od cjelodnevnog posla, ali imam i vlastiti obrt. Smatra li me se samozaposlenom osobom za PUA naknadu?

Ne. Federalne upute za PUA određuju “samozaposlene” osobe kao one čiji primarni prihodi dolaze od provedbe usluga u vlastitom obrtu.

SLUČAJEVI OSTVARIVANJA PRAVA

Imam li pravo na PUA ako nikad ranije nisam radio ili je prošlo puno vremena od kad sam zadnji put radio?

Imate pravo na UA ako:

- Ste trebali početi raditi i sad nemate posao ili niste u mogućnosti početi raditi taj posao radi pojave COVID-19
- Ponuda za posao je povučena radi pojave COVID-19
- Postali ste hranitelj ili primarni donositelj prihoda u kućanstvo, jer je glava porodice umrla radi izravnih posljedica COVID-19

Poljoprivrednik sam u sektoru mljekarstva. Imam li pravo na PUA?

Da, poljoprivrednici imaju pravo na PUA i moraju pokrenuti postupak predajom zahtjeva za početnu prijavu za nezaposlene.

Imam li pravo na PUA ako moj posao omogućava da radim plaćen posao putem telefona?

Ne. Ako možete raditi putem telefona i za to Vas plaća Vaš poslodavac, nemate pravo na PUA naknadu.

Imam li pravo na PUA naknadu ako ne radim, ali primam naknadu za bolovanje ili drugi način plaćenog odmora od svog poslodavca?

Možda imate. Ako primete djelomičnu naknadu za bolovanje, možete imati pravo na smanjeni tjedni iznos naknade (WBA). Ako je naknada za plaćeni dopust veća od WBA, nemate pravo na naknadu.

Mogu li primiti PUA naknadu ako i dalje radim, ali mi je radno vrijeme skraćeno?

Ako radite manje sati radi COVID-19 i smanjila su Vam se primanja, trebate se prijaviti za naknadu za nezaposlene. Imate li pravo na redovnu naknadu za nezaposlene ili PUA, bit će određeno nakon što se prijavite.

Radio sam puno radno vrijeme i otpušten sam. Imam i vlastiti posao koji sam zatvorio radi COVID-19, imam li pravo na PUA?

Ako ste otpušteni s posla na puno radno vrijeme, najvjerojatnije imate pravo na redovnu naknadu za nezaposlene. Ako već primete redovnu naknadu za nezaposlene, ne možete se uz to prijaviti za ili primiti PUA naknadu.

Ako mi je poslodavac odobrio neplaćeni medicinski dopust i nemam pravo na državnu naknadu za nezaposlene jer nisam u mogućnosti raditi ili mi posao nije dostupan, imam li pravo na PUA?

Ovisi. Ako je medicinski dopust temeljen na jednom od razloga povezanih s COVID-19, navedenih u članku 2102(a)(3)(A)(ii)(I) CARES zakona, možete imati pravo na PUA naknadu. Ako Vaša situacija nije pokrivena jednim od razloga povezanih s COVID-19, a Vi niste u mogućnosti raditi ili Vam posao nije dostupan, nemate pravo na PUA.

BEZ PRAVA

Prijavio sam se za redovnu naknadu za nezaposlene, a o mom se zahtjevu odlučuje i do sada nisam primio povratne informacije. Mogu li se i ja prijaviti za PUA?

Ne. Ne možete se prijaviti za PUA ako imate trenutnu prijavu koja se obrađuje odlučivanjem o redovnoj naknadi za nezaposlene. Ako Vam se ne odobri redovna naknada za nezaposlene, možete imati pravo na PUA, ali se ne možete prijaviti za PUA dok se ne donese odluka.

Ako se odbijem vratiti na posao kad me poslodavac pozove jer želim primiti opću naknadu za nezaposlene, imam li pravo na PUA?

Ne. Ako ste odbili odgovarajući posao kako biste dobili naknadu za nezaposlene, nemate pravo na PUA. Za više informacija idite na <https://labor.vermont.gov/unemployment-insurance/refusal-return-work-covid-19>

Imam pravo na redovnu naknadu za nezaposlene, ali ne primam isplate radi potpune kompenzacije. Imam li pravo na PUA?

Ne. U ovom slučaju, imate pravo primiti redovnu naknadu za nezaposlene i imate pravo primiti isplate čak i kad se koriste za smanjenje postojeće preplate. Ne možete primiti redovnu naknadu za nezaposlene i PUA.

Na mom zahtjevu piše da sam u preplati i ne primam federalnih 600 američkih dolara naknade?

Ako je naknada u preplati, Ministarstvo mora ručno ažurirati Vaš zahtjev kako biste mogli primiti 600 američkih dolara federalne naknade. Aktivno radimo na ovim zahtjevima. Trebate nastaviti predavati tjedne zahtjeve i čim se Vaš zahtjev ažurira, počete primiti naknade. Imajte na umu, tjedna naknada neće Vam biti isplaćena dok se ne podmire sredstva koja su Vam preplaćena.

PITANJA U VEZI PRIJAVE ZA PUA NAKNADU

Što se događa ako popunim početnu prijavu za pomoć za nezaposlene i primim rješenje za isplatu na novčani iznos od 0 američkih dolara? Trebam li se ponovno prijaviti za PUA?

Ako ste novčano nepodobni za redovnu naknadu za nezaposlene, možete imati pravo na PUA. Nakon završetka pregleda Vaše prijave, Ministarstvo će Vas obavijestiti možete li popuniti prijavu za PUA naknadu.

Mogu li prestati i nastaviti od sredine svoje prijave za PUA naknadu?

Da. Ako ne znate kako odgovoriti na pitanje ili trebate stati i naći više podataka, možete stati i vratiti se kasnije.

Kako mogu ispraviti svoju prijavu ili tjedni zahtjev ako sam slučajno odgovorio na pitanje ili unio krivi podatak?

Možete promijeniti broj telefona, adresu i način plaćanja te učitati dokumente o porezu kad popunjavate svoju potvrdu za tjedni zahtjev. U tom trenutku ne možete promijeniti odgovore na svojoj prijavi. Neki odgovori na pitanja moraju proći postupak provjere.

Aplikacija kaže da moj broj računa nije valjan. Što trebam napraviti?

Ako broj Vašeg računa počinje ili završava nulom, postoji pogreška u sustavu koja onemogućava prihvaćanje takvih brojeva računa. Dok radimo na ispravljanju ovog problema, možete se odlučiti da Vam se naknada pošalje poštom, u obliku čeka. Kad ovo riješimo, možete ažurirati svoje podatke o plaćanju sljedeći put kad budete popunjavali svoj tjedni zahtjev.

Pokušavam se prijaviti kako bih završio svoju prijavu za PUA naknadu i trebam ponovno namjestiti svoju lozinku, ali nisam dobio e-poruku za ponovno namještanje?

Ako Vam se dogodi ova pogreška, pokušajte ponovno namjestiti lozinku, jer je ovaj problem riješen 24. travnja 2020. Ako se pokušavate prijaviti za tjednu naknadu uz pomoć svog PIN-a, ne možete se prijaviti, jer je to drugi portal.

Što se događa ako prijavim lažne ili pogrešne informacije kako bih ostvario PUA naknadu?

Davanje lažnih ili pogrešnih informacija je prijevara. Ako se otkrije da ste počinili prijevaru, podložni ste kazni i/ili kaznenom progonu.

Pratio sam upute kako bih završio svoju prijavu za PUA naknadu. Primio sam "Nemate pravo na naknadu. Sukladno Vašem zahtjevu za pomoć za nezaposlene radi pandemije, određeno je da nemate pravo primiti daljnju naknadu. Ako imate pitanja, kontaktirajte Ministarstvo rada Vermonta na (877) 660-7782." Što trebam napraviti?

Ako ste primili ovu e-poruku, ona je temeljena na Vašim odgovorima na postavljena pitanja, te je, u skladu s istima, odlučeno da nemate pravo na PUA naknadu.

Završio sam svoju prijavu za PUA naknadu i unio krivi broj računa. Kako to mogu popraviti?

Ako trebate ažurirati podatke o računu, možete promijeniti način plaćanja kad popunjavate zahtjev za tjednu isplatu.

Odlučeno je da nemam pravo na naknadu i želim se žaliti na ovu odluku. Što mogu napraviti?

Ako ste primili odluku da nemate pravo na naknadu, nemate pravo primiti PUA naknadu. Ako smatrate da to nije ispravno, možete se žaliti slanjem faksa na Odjel za žalbe, na broju 802-828-4289 ili se možete žaliti pisanim putem na adresu Ministarstva rada P.O. Box 488, Montpelier, VT 05601-0488. U svojoj žalbi obavezno navedite svoje ime, naziv tvrtke i naziv i datum dokumenta na koji se žalite. Kad Vaša

žalba bude obrađena, obavijestit ćemo Vas pisanim putem o datumu i vremenu saslušanja.

DOKUMENTACIJA O POREZU POTREBNA ZA PUA I PITANJA O PLAĆANJU

Moram učitati svoje porezno rješenje unutar 21 dana. Kad to razdoblje od 21 dana počinje?

Razdoblje od 21 dana počinje kad završite svoju prijavu za PUA naknadu, ne kad ste se početno prijavili kao nezaposlena osoba.

Kad prijavljujem prihode na prijavi za PUA naknadu, prijavljujem li bruto ili neto iznos?

Samozaposlene osobe moraju unijeti svoju NETO plaću. Druge osobe koje nisu samozaposlene moraju unijeti svoju BRUTO plaću.

Što ako sam plaćen prema proviziji ili prodaji, ne plaćom ili na sat?

Ako ste plaćeni prema prodaji ili proviziji, možete unijeti svoje prihode u polje plaće ili plaćanja po satu, sve dok su oni jednaki ukupnim primanjima primljenim u tromjesečju.

Koji su porezni dokumenti prihvatljivi za učitavanje?

Pregled C, Pregled E, Pregled F: ako ste samozaposleni ili jedini vlasnik, to zahtijeva Pregled C, Pregled E ili Pregled F, s porezima na prihode.

- 1040: Ako koristite 1040 obrazac za povrat poreza, linija 1 navodi povrat poreza za Vaše prihode (to isključuje izdvajanja za mirovinu ili socijalno osiguranje)
- W2: ako za prijavu prihoda koristite W2 porezni dokument, prijavite prihode navedene u okviru 1 w2 obrasca
- Što ako još nisam prijavio porez za 2019?

Ako još niste prijavili porez za 2019., imate 21 dan da to učinite. Međutim, dok ne učitate odgovarajuće dokumente, možete primiti samo minimalnu naknadu.

Zašto trebam učitati prijavu poreza za 2019., ako je rok za prijavu poreza 15. srpnja?

Dokumenti o porezu za 2019. su potrebni jer se naknada računa na temelju primanja iz posljednja 4 tromjesečja. Ako dostavite podatke o primanjima iz 2019., to će osigurati najtočniji iznos tjedne naknade. Ako je odlučeno da imate pravo na naknadu i ne dostavite dokumentaciju u roku od 21 dana, primit ćete samo minimalni iznos, sve dok ne učitate ove dokumente. Imate rok od 21 dana za kompletiranje svoje početne PUA prijave i za učitavanje ovih dokumenata.

PITANJA O PUA ISPLATAMA

Postoji li razdoblje čekanja prije nego što dobijem prvu isplatu naknade?

Ne, ne postoji minimalno razdoblje čekanja. Međutim, ovisno o provjeri Vašeg zahtjeva, može trebati vremena za pregled ili donošenje odluke o Vašem zahtjevu.

Samozaposlena sam osoba, ali radim i pola radnog vremena kod drugog poslodavca. Koliki će biti iznos moje tjedne naknade?

Ako ste svoj zahtjev za PUA naknadu predali kao samozaposlena osoba, u iznos tjedne naknade će se uračunati samo isplate za Vaš posao. Ako nastavite raditi pola radnog vremena, morate prijaviti prihode i broj odrađenih sati u svakom tjednom zahtjevu za naknadu.

Imam li pravo na 600 američkih dolara tjedno federalne naknade koju dobivaju ostali nezaposleni?

Da. Ako imate pravo na PUA naknadu, imate i pravo na 600 američkih dolara tjedne naknade. Ne trebate napraviti ništa dodatno, ona će se automatski dodati Vašim tjednim isplatama naknade.

Hoće li isplata 600 američkih dolara tjedno biti odvojena ili u jednoj isplati?

Dodatnih 600 američkih dolara federalne naknade bit će vidljivo na istoj izravnoj uplati ili čeku kojima Vam se isplaćuje tjedna naknada. Federalna je naknada podložna državnom i federalnom porezu. Ako ste odlučili da Vam se porez odmah oduzima, to će se odraziti na iznosu isplate. Ako ne, morate to prijaviti na poreznoj prijavi za prihode u 2020.

Zašto nisam primio cjelokupni iznos od 600 američkih dolara naknade?

Kad ste popunjavali početnu prijavu, ako ste odlučili da se porez odmah oduzima od tjedne naknade, porez će se oduzeti i od 600 američkih dolara federalne naknade. Sve naknade su podložne državnim i federalnim porezima.

Moram li se nastaviti prijavljivati kako bih dobivao tjedne naknade?

Da. Morate se prijaviti svaki tjedan za koji želite primiti PUA naknadu.

- Tjedni zahtjev popunjavate za prethodni tjedan. (npr. Ako ste se prijavili 12. travnja, popunjavate prijavu za naknadu u tjednu od 5. do 11. travnja.) Kad to napravite, potvrđujete da ste taj tjedan bili nezaposleni ili djelomično nezaposleni.
- Tjedni zahtjev morate predati najkasnije do 16:00 sati u petak. (npr. Ako ste bili nezaposleni u tjednu od 5. do 11. travnja, zahtjev možete predati od 12. travnja, ali ne kasnije od 17. travnja u 16:00.)
- MORATE prijaviti broj sati rada i ZARAĐENU plaću (neovisno o tome kad ćete biti plaćeni) ako ste radili u tjednu za koji tražite naknadu. Ukoliko to ne učinite, to će stvoriti problem u Vašoj prijavi, odgoditi isplatu ili potencijalno može učiniti da izgubite pravo na primanje naknade.

Moram li platiti federalni i državni porez za naknadu koju primam?

Da. Kod popunjavanja zahtjeva možete odlučiti da se porez odmah oduzima od naknade, ali sve naknade su podložne državnim i federalnim porezima.

Kada ću dobiti naknadu?

Nakon što popunite početnu prijavu za nezaposlene, PUA prijavu i popunite prvi zahtjev za tjednu isplatu, Vaša će isplata biti obrađena unutar 3 radna dana. Možete odabrati način plaćanja između izravne uplate na račun ili papirnatog čeka (izravna uplata je brži način).